



情·愿篇：何处最温馨

甜蜜从味蕾蔓延至心头

□记者 吴彬 实习生 刘静 李亚君

近日,记者在万达广场三楼看到,不少饮食店已打出七夕活动的宣传内容,有的推出了满赠活动,有的推出了特价套餐等。七夕到哪里就餐最温馨?

小资情调 玫瑰、烛台、西餐厅

虽然七夕是中国的传统节日,但是在商家的大力宣传下,这个“中国情人节”多了几分小资情调。“因此,我觉得情侣过七夕首选咖啡屋、西餐厅,因为那里环境幽雅,还有玫瑰花和烛台,很浪漫,适合过这种节日。”西工区的刘女士说。

记者随机询问了一些市民发现,不少人尤其是年轻情侣倾向于选择在咖啡屋、西餐厅过七夕。他们认为,这里非常有小资情调。

据了解,西工区的歌德咖啡、迪欧咖啡等,环境好、相对上档次;涧西区的研磨时光咖啡屋、埃尔咖啡等,工薪阶层能够享受得起,比较受欢迎。

特色餐厅 味蕾传递浪漫

“既然是过节,就要吃点儿特别的,尝尝不一样的风味。”涧西区的许女士说。

七夕,她打算和男朋友去涧西区的一家印度咖喱餐厅吃饭,这家店的装修很有印度特色,据说厨师来自印度,而且上餐速度很快。“这家店最有特色的美食就是印度咖喱饭和印度酸奶,米是线形的,很有特点,荤的、素的咖喱饭都有,饭内菜汁较多,入口比一般咖喱饭更清爽;印度酸奶香甜黏稠,口感不错。”

洛龙区的吴女士说,她打算七夕去吃台湾风味的美食,比如西工区唐宫路的台一线或者涧西区丽新路的台一味。这两家店环境不错,内设卡座、沙发椅等,坐上非常舒服,价格也比较亲民,台一味的台式卤肉饭和风味小吃都值得推荐。

另外,在记者随机进行的调查中,也有人提到要吃韩国烤肉等,总之,特色风味更符合大家过七夕的心情,让味蕾传递浪漫。

七夕 QIXI

给休闲一个浪漫的理由

情·旅篇：何地最浪漫

执子之手 追着流萤走

□本刊记者 景庆霞 实习生 杨笛

在七夕,有很多人打算与心爱的人携手浪漫出游。“轻罗小扇扑流萤……卧看牵牛织女星”,让我们携爱出发。

在大自然中享受爱情

小霍今年25岁,在新区某公司上班。他说,他和女友都喜欢摄影,喜欢去老君山等地玩,“这些地方风景如画,和爱人手拉着手徜徉于大自然,感觉爱情是那么真实”。

今年七夕,小霍准备带女友去豫西大峡谷漂流,小霍说,仙女下凡沐浴,牛郎和织女因水而结缘,漂流就是一种水上活动。和爱人一起坐在橡皮艇上,在激流中共同体验刺激和快感,在平缓河道和爱人戏水,浪漫又温馨。小霍说:“七夕,带着爱人在大自然中享受浪漫爱情吧!”

寻找“葡萄架下”的浪漫

洛阳网网友“人在洛途”是一名30多岁的资深驴友。相传七夕,人们可以在葡萄架下听到牛郎和织女悄悄话,所以“人在洛途”认为七夕摘果子非常应景。“听说伊川县有一个仙果园,有桃、梨、杏、李等,可以带爱人一起去采摘,既能享受采摘的乐趣,又能加深感情。”

“人在洛途”说,从伊川县回来正好经过凤翔山庄,“顺便泡个温泉,不仅采摘的劳累能一扫而光,而且能让身心得到彻底放松”。

回到爱开始的地方

小区今年28岁,家住西工区,爱和朋友进行短途旅行。去年七夕,小区和女友丹丹在去南阳西峡的旅游中认识,他们一起游玩了西峡的老君洞、寺山、龙潭沟、银树沟。在享受美景的同时,小区也收获了爱情。

一年过去了,虽然小区和女朋友也闹过小矛盾,但两人感情很好。“推荐情侣们一起到爱开始的地方走一走。就像牛郎与织女,虽然经历磨难,但七夕是他们最幸福的日子。平常人的爱情之路也会有很多起伏,当我们回到爱开始的地方,会发现爱情很美好,爱要互相体谅。”

电影零食 视觉和味觉碰撞

看电影也是不少情侣过七夕不可缺少的项目,目不转睛地盯着屏幕的时候,怎么能让嘴巴闲着?美食达人、洛阳网网友“牧gi”说,在看电影时要根据电影类型来选择零食,视觉和味觉的碰撞,会让快乐瞬间放大。

如果看爱情片,香甜的甜甜圈、松软的慕斯蛋糕、可口的香草布丁、精致的提拉米苏都是不错的选择,一定会增加情侣观影的甜蜜感,也符合目前流行的“既甜蜜又文艺”之风。

如果看喜剧片,冰淇淋+爆米花+可乐是首选,吃一口蘸了冰淇淋的爆米花,喝一口可乐,瞬时让快乐直冲头顶。另外,酸甜可口的多彩豆酸奶、外脆内甜的泡芙也是看喜剧片时不错的选择。

如果看悬疑片和惊悚片,芥末寿司和芬达是最佳美食搭档。最好选金枪鱼或纯果蔬的寿司,不要忘了加上青绿色的芥末哦,那种入口后的刺激和舒爽,可以立即缓解紧张的心情,增加情侣间的亲密感。

户外美食 营造“乡村爱情”

谁说浪漫只能走小资路线?露天自助烧烤、野餐,在广阔的天地里享受美食,那种惬意和浪漫对都市人来说难能可贵。

老城区的孙先生说,七夕他打算带着爱人叫上朋友,扛着烧烤炉去洛河边进行自助烧烤。他计划介绍两个年轻人认识,希望能促成一对好姻缘。“小伙子烧出美食送给姑娘吃,借助美味传递感情,这么浪漫的相亲,成功率肯定高!”孙先生说。

据了解,有不少人把七夕就餐地选在郊县农家乐、公园或景区等,他们认为这样更有传统七夕的氛围,是一种贴近自然、质朴的浪漫。不过,记者提醒大家享受户外美食时,要注意安全!